
	教学主题/读物名称：Jodie the Juggler/大猫英语分级阅读五级2  

	教材/文本分析

	本课选自《大猫分级阅读五级2》，此篇故事的主题是兴趣与爱好。故事主要分成3段：喜欢juggling、踢足球和踢完足球后。主要讲诉了小男孩Jodie爱好juggling，但他总是会在杂耍的时候破坏身边的东西，他的妈妈为此很头疼，希望他能到室外踢足球避免破坏，但Jodie不愿意。有一天，妈妈带他去公园踢足球，Jodie用力踢了一脚，结果足球打破了植物大棚的玻璃。看到Jodie搞的破坏，妈妈顿时又觉得比其踢足球，爱好juggling可能更好，但此时Jodie却说他再也不想玩砸耍了，他想要踢足球。

作者想通过Jodie的故事，告诉同学们游戏时， 要注意安全。

此篇绘本时态为为过去时，正是本学期学生们正在学习的语法时态。

	学情分析

	学习能力：授课学生是农村学校六年级的学生，根据学生现有的英语知识水平故选择适用于四、五年级学生学习的大猫分级阅读五级。虽在校接触绘本课甚少，但学生的英语学习兴趣较浓，乐于学习、敢于表现。

知识起点：兴趣与爱好这个话题是学生已了解并简单掌握的内容，本班学生较多活泼好动，借助此故事引导学生在游戏时要注意安全。

生活经验：此故事的时态为过去时，正式本学期学生们正在学习的语法时态，本节课上，将继续巩固学生对过去时的学习。

	教学目标

	知识目标：能熟练掌握课重点英语词汇，如juggle、juggling、juggled、broke、sighed、brilliant、yelled、firmly;能熟练掌握重点句型juggle with...

语言技能：能熟练运用预测（Predicting）、略读（Skimming）、寻读（Scanning）和推测（Inferring）等阅读技能；在讨论和角色扮演过程中，尝试运用所学的新词和句型进行复表达；

3.情感态度:了解同学间各自的爱好，明白要选择合适的游戏，并且游戏时要注意安全。

	教学重点、难点

	1.能熟练掌握课重点英语词汇，如juggle、juggling、juggled、broke、sighed、brilliant、yelled、golden kick;能熟练掌握重点句型juggle with...并能尝试运用所学的新词和句型进行表达；

2.能运用预测（Predicting）、略读（Skimming）、寻读（Scanning）和推测（Inferring）等阅读技能分析故事内容。

	教学资源

	PPT

实物：2个橘子、2个苹果、2个熟鸡蛋、1双袜子、1个足球

道具卡纸

	教学过程

	教学步骤与时间安排
	教学活动
	设计意图

	Pre-reading 

(8 minutes)
	Free talk

(Q:What do you like doing?)

Watch and answer

(Q:What is the girl doing?)

Cover reading
	激起学生的阅读兴趣，导入本课主题。

	While-reading 

(27 minutes)
	Watch and answer
(Q1：Could Jodie judge well?

Q2:What Jodie broke?)
	初步了解主人公Jodie的爱好以及这个爱好带来的影响。

	
	Let’s think

(Q:If you were mum, what would you say ? )

3.Mini acting
	鼓励学生发散思维，思考如果你是妈妈，你会对淘气的Jodie说些什么？

角色扮演。

	
	Listen and answer

(Q:What Jodie broke?)
	整理信息，培养学生听的能力。

	
	Scanning

(Q:What else did Jodie break?)

Try to retell

They juggled with...
	整理信息，培养学生寻读的能力和归纳总结的能力。

内化语言，操练重点句型。

	
	Read and act

Scene 1-4
	培养学生合作能力和评价能力。

	
	Predicting

(Q1：What idea?

Q2:Was it a good idea)

8.Watch and answer
	鼓励学生发散思维，预测下文内容。

	
	Look and say

(Q:What did the signs mean ?)
	仔细观察图片找到线索。

初步进行情感教育。

	
	9.Listen and fill
	学习新词汇，并锻炼听的能力。

	Post-reading

(5 minutes)
	1.Let’s think

(Q1:Which game broke the most? Why ?
Q2:What other sports could mum choose for Jodie?)

Emotional education:

When we play games, we should be careful !
	鼓励学生发散思维，表达自己的想法。

再次升华情感教育：游戏时，应当注意安全。

	板书设计
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	学习效果评价设计

	1.学生是否参与度高，课堂气氛融洽；

2.教师是否遵循以“学生为中心”，扮演好组织者和引导者的角色，把课堂交给学生；

3.学生是否在这堂课敢于开口、勇于尝试，学有所获。


